

食博会流程出炉 记者带你先睹为快

本报讯(记者 张晓甫 实习生 李宜书)5月3日,记者从漯河食品博览会官方公众号获悉,第十五届中国(漯河)食品博览会(以下简称食博会)详细活动流程已出炉,记者结合本届食博会组委会意见,现为读者厘清重点,利于大家各取所需。

据介绍,食博会将于5月16日~18日在漯河国际会展中心举办。活动流程分为四大部分:综合活动、展览活动、采购活动、投资活动。

将于5月16日上午9点开幕

综合活动包含:5月15日晚上7点在漯河迎宾馆举行的名特优参展食品品鉴会、5月16日上午9点在漯河国际会展中心广场举行的开幕式、开幕式结束后主席台贵宾进入展馆巡馆、5月16日在建业福朋酒店举行的2017中国(漯河)“互联网+食品”产业发展高峰论坛、5月17日在漯河国际会展中心报告厅举行的中国信用论坛—漯河食品行业信用体系建设论坛。

开幕当天展馆内不对社会开放

展览活动时间为5月16日~18日。展馆内全部安排特装展览,室外展棚

安排标展和部分特装展,展区布局按展品种类划分,另设“一带一路”国际展区。5月16日为专业采购时间,展馆内不对社会开放,凭证参观。广场展区面向社会开放。

5月16日下午举行大型采购洽谈会

采购活动有:5月16日下午在漯河国际会展中心报告厅举行的大型采购洽谈会、5月16日~18日举行的专项采购活动。其中专项采购活动包含知名企业专场采购会、食品企业产品订货会、休闲食品高端客户洽谈会、在线食品洽谈对接会等。

展会期间有多场专项考察对接活动

投资活动有:5月16日上午在漯河国际会展中心报告厅举行的漯河市情况说明暨签约仪式、食博会期间举行的专项考察对接活动。其中专项考察对

接活动包含:

重点客商见面会:食博会期间,省、市领导会见来漯参会的重要外商团组、知名商协会负责人、知名企业高管、拟签约重大项目的外方代表或有明显投资意向的重要客商等;

知名商协会会长漯河行:邀请知名商协会会长、秘书长走进食品名城,实地考察、深入座谈,了解企业需求,洽谈对接项目,吸引更多食品名企品牌和重大食品项目落户漯河;

中国(漯河)电子商务产业园对接会:邀请知名电商企业深入座谈,共商发展大计,洽谈对接合作项目;

第四届中国(漯河)华商食品项目投资峰会:邀请海内外知名华商食品企业参会,开展项目洽谈对接,力争达成一批食品产业合作项目。

专题对接活动:各县区根据各自产业定位,充分利用来漯客商资源,有效组织本地企业和参会企业进行对接,组织针对性强的产业对接活动。

诚实守信推农业科技 服务为重助农民创收

——记漯河市天力科技推广协会理事长姚爱云

姚爱云,女,汉族,1964年出生,大专文化,农艺师,漯河市天力科技推广协会理事长。漯河市第四届道德模范。为突破传统的耕作观念,推广高科技,姚爱云挨村挨户给农民传授技术,甚至免费让农民做实验,并做出“缺一斤,赔偿一斤”的承诺。

2002年,姚爱云所在纸厂破产倒闭,作为下岗职工的她,没有丝毫的犹豫,就开始了科普推广工作,与人一起创办了如今已经驰名全国的“漯效王”。刚开始推广漯效王时,农民们并不感兴趣,其艰辛程度可想而知。但姚爱云凭着自己的执着和服务群众的劲头,以建立实验田、示范方以及通过对比实验的形式,甚至免费让农民做实验,让群众亲眼看,以事实为据,让产量开口,让品质说话,慢慢地,漯效王在漯河开创出了一片天地,也成就了姚爱云的“三农”梦。

2006年,为了更好地服务群众、服务三农,姚爱云组建了漯河市天力科技推广协会,服务性质也由单一的产品推介,发展成了产品推介、科技普及、技术帮助于一体的服务三农的新模式。从以往的小打小闹,到现在的鸟枪换炮,姚爱云付出了很多。作为漯河市天力科技推广协会理事长,姚爱云以服务“三农”为宗旨,她利用人才、技术、平台、产品等优势,大力推广科普知识,推介优秀品种和品牌,帮助农民科技致富。她的工作热情众所周知,不论什么问题,也不论时间早晚,只要条件允许,农民朋友一个电话,他就会出现在田间地头。现场解决农作物管理中的问题,使我市不少农民朋友从中受益,为我市的农业增收、农民增收、农村发展做出了贡献。用她推广的水溶肥及生物肥和普通的化肥在各种农作物上作对比实验,一举成功。无论是用到小麦、玉米或者是瓜果蔬菜上,品质好、卖价高、耐储运、色泽鲜亮,1市斤可高出市场价0.5元左右,深受老百姓认可。

在此基础上,姚爱云成功推广了20多项新技术,10多种高新技术产品,每年为全市农民增收1000万元,并把这些技术推广到西华、商水、南阳等周边地区。目前,姚爱云已在三区二县建立了生物肥料推广体系,推广应用面积达30个乡镇,700个行政村,发展农技协会会员1000多名,科技示范户700多户,培养农艺师60多名,技术员80多名,形成了一支遍及全市的科技推广力量。



曝光台

“五一”假期,不少市民来到市区沙澧河景区游玩休闲,但个别人的不文明行为,不仅破坏了环境,也影响了城市的形象。左图为一男孩在折树枝。下图为一男子把纸屑塞进树洞里。

本报记者 王海防 摄



告别大扫帚 用上洗扫车 全市141条道路可机扫

本报讯(见习记者 杨淇)5月3日下午,市环卫处举办市道路机扫作业技术培训及经验交流会,我市各县区环卫处的工作人员代表前来参加。

记者从会上获悉,目前全市可机扫道路(主次干道、环城路)共141条,面积为840万平方米。其中市环卫处承担市区40条主要道路的作业,清扫面积298万平方米。其他道路按属地

管理,由各县区环卫部门分别承担。

各县区参会代表对我市道路机扫作业操作过程存在问题和意见建议进行交流发言。最后,参会代表还讨论修订了《漯河市道路机扫作业实施方案》。

“环卫作业机械化程度的不断提高,将改变原有清扫方式,减轻环卫工人劳动强度,提升道路清扫的水

平。”市环卫处有关负责人对记者告诉记者,“这次讨论机扫作业实施方案,目的就是以提高道路机械化作业率、减少市区扬尘污染、改善人居环境质量为目标,以创建国家卫生城、文明城为契机,通过增加机械作业车辆,确保市区主次道路机扫率达到100%,降低环卫工人劳动强度,提升道路清扫保洁质量。”

